



Туристическое агентство
 ООО «АЛЬМАНАХ» г. Бийск, ул. Ильи Мухачёва 222/2
 8962-793-08-11
 Режим работы: понедельник – пятница 9.00-17.00

Узнай Белоруссию – удивительную страну в центре Европы

Заезд: **ИЮНЬ**

Группы сопровождают опытные руководители с педагогическим и медицинским образованием!

Категории проживания

Категории проживания	Информация по категориям проживания
Гостиница 3***	Однокомнатные двух-трех местные номера. В номере: две-три односпальные кровати, тумбочки, шкаф, ТВ. Туалетная комната: WC, душевая кабина или ванна, раковина в г. Гродно. Номера 2+2; 2+1 с удобствами на блок в г. Бресте, Минске. Витебске

Цена путевки на 1 человека

продолжительность программы	категории проживания	
		Гостиницы категории 3***
	Однокомнатные двухместные номера с удобствами и номера с удобствами на блок	
17.06.2025 - 24.06.2025 8 дней	<p>Стоимость тура для взрослых: <u>50 700 + 11 000 (поезд) + 22 000 авиабилеты</u> <u>(Барнаул – Москва- Барнаул)</u></p>	
<p>В стоимость входит:</p> <ul style="list-style-type: none"> <input checked="" type="checkbox"/> Ж/д переезд (плацкарт, поезд фирменный): Москва – Брест; Витебск – Москва; <input checked="" type="checkbox"/> трансфер Бийск - Барнаул – Бийск. <input checked="" type="checkbox"/> Размещение в гостинице 3* (2 х местные номера с удобствами в г. Гродно); <input checked="" type="checkbox"/> Размещение в гостинице в Бресте, Минске и Витебске (номера 2+2; 2+1 с удобствами на блок) <input checked="" type="checkbox"/> Завтраки (шведский стол в гостинице) и обеды; 1 ужин; <input checked="" type="checkbox"/> Экскурсионное обслуживание по программе тура; <input checked="" type="checkbox"/> Транспортное обслуживание (встреча/проводы, обзорные экскурсии, по программе тура); <input checked="" type="checkbox"/> Услуги гида-групповода на программу; <input checked="" type="checkbox"/> Страхование. 		<p>Дополнительно оплачивается:</p> <ul style="list-style-type: none"> <input checked="" type="checkbox"/> Проезд на общественном транспорте (в пешеходные дни экскурсий); <input checked="" type="checkbox"/> Дополнительные экскурсии в Белоруссии;
ПРОГРАММА		
1 день 17.06.2025	Вылет 08.10 из Барнаула в Москву (аэропорт Домодедово). Прилет в Москву в 08.35. Отправление с Белорусского вокзала поездом 007м, в 22.12, в г. Брест.	

2 день
18.06.2025

Прибытие в Брест в 10.20. Встреча с гидом. Обзорная экскурсия по Бресту - одному из старейших городов Беларуси с богатой историей и насыщенной разнообразием событий современностью. Знакомство с культурным наследием этого города, его древними храмами и памятниками: Крестовоздвиженский костел, Площадь Свободы, Свято-Николаевская братская церковь, собор Св. Симеона, театр музыки и драмы, Аллея фонарей и др. Особое впечатление производит пешеходная улица Советская, которая по праву считается одной из самых красивых пешеходных улиц Беларуси. Являясь сердцем и душой города, улица в народе получила название «Брестский Арбат». Здесь расположены многие достопримечательности города и современные скульптуры: памятник Тысячелетия Бреста, памятник кошельку, сапог богатства, скульптурная композиция «Старый год» (который в народе называют памятником влюблённым кошкам). Уютные кафе и магазинчики дополняют ваши впечатления.

Обед.

Посещение мемориального комплекса «Брестская крепость - герой» - одного из знаковых мест Беларуси, которое хранит память о великом подвиге советского народа. Старые строения, руины, скульптурно-архитектурные сооружения: монумент «Мужество» - погрудная скульптура воина, выполненная из бетона, высотой 33,5 м, площадь Церемониалов, штык-обелиск и вечный огонь. Особые эмоции вызывает скульптурная композиция «Жажда» - фигура советского воина, который, опираясь на автомат, тянется каской к воде.

Посещение одного из музеев крепости (Музей обороны Брестской крепости, Музей войны - территория мира, «Летопись Брестской крепости», «Оборона Восточного форта», Музей 5 форт. Во всех музеях по максимуму использованы современные музейные технологии (интерактивные экраны, электронные книги памяти, и выразительные художественные образы (скульптурные формы, инсталляции).

Выезд в Беловежскую пущу (50 км), занесенную в Список мирового культурного и природного наследия ЮНЕСКО. Национальный парк «Беловежская пуща» - один из старейших заповедников в мире. Это настоящее чудо света. По числу видов растений и животных национальный парк не имеет себе равных в Европе. В пуще обитает самая крупная в мире популяция зубров. Во время экскурсии по парку вы познакомитесь с уникальной природой этого древнего лесного массива, увидите Дуб-патриарх и сосну-великана, проедете по «царскому тракту».

В Музее природы в Беловежской пуще представлено более тысячи экспонатов. Впечатление усиливают звуки природы – щебет птиц хрюканье и рев лесных животных, которые сопровождают путешествие по музею.

Вольеры с животными занимают около 20 га. Здесь можно увидеть рысь, лисицу, косулю, благородного оленя, зубра, волка, лося, дикого кабана, а также енотовидную собаку и пятнистого оленя. Поражает сочетание богатого растительного мира и изумительных ландшафтов.

Возвращение в Брест. Размещение в гостинице. Ночлег.

3 день
19.06.2025

Завтрак. Переезд в Гродно (240 км).

Обзорная экскурсия «Королевский город Гродно». Исторический центр города сохранил древнюю планировку и большое количество памятников зодчества: от построек гродненской архитектурной школы XII в. до сооружений модернистов конструктивистов XX в.

Старый (XIV в.) и Новый (XVIII в.) замки, изысканный фарный костел с потрясающе красивым внутренним убранством. Жемчужина древнерусского зодчества Борисоглебская церковь (XII в.), костёл и монастырь францисканцев (XVII в.). Прогулка по пешеходной улице, сохранившей застройку XVIII-XIX вв. с многочисленными кафе, ресторанами, картинными галереями, сувенирными лавками и модными бутиками. Посещение самой древней действующей аптеки на территории Восточной Европы.

Выезд в Коробчицы (5км). Агро-туристический комплекс «Гарадзенскі маёнтак «Каробчыцы» - это не просто развлекательный комплекс, но и красивый, яркий пример белорусского зодчества. Здесь можно ощутить дух народного быта, прикоснуться к прелестям девственной природы. На территории 16 гектар с прекрасным природным ландшафтом, большим и малыми прудами, расположены лесные уголья с дикими животными. По территории комплекса можно прокатиться на старинной карете, запряженной тройкой рысаков или покататься верхом на

	<p>породистых лошадях. Экскурсия по комплексу. Обед. Размещение в гостинице. Свободное время. Ночлег.</p>
<p>4 день 20.06.2025</p>	<p>Завтрак. Выезд в Мир (200 км). Экскурсия в Мирский замок * - памятник оборонного зодчества Беларуси (XVI в.), внесенный в каталог мирового культурно-исторического наследия ЮНЕСКО, выдающееся произведение белорусского зодчества. Взору откроется богатый дворец эпохи средневековья, своей монументальностью и неприступностью олицетворяющий силу и неограниченную власть феодала. 29 экспозиционных залов, в том числе «Сени», «Столовая изба», «Портретный зал», «Гостиная», «Винные погреба», «Оружейная палата», «Библиотека» помогут познакомиться с историей всех владельцев замка, бытом и культурой Великого Княжества Литовского. Спасская часовня-усыпальница князей Святополк-Мирских, Замковая башня. Обед. Переезд в Минск (100 км). Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Минску - столице Республики Беларусь. Вы увидите самые важные достопримечательности: Троицкое предместье - исторический центр старого города со старинными, будто игрушечными домиками XVIII-XIX веков, Верхний город с Ратушей и кафедральным собором Святого Духа, Костел Св.Девы Марии, торговые ряды, древняя Немига. Вас поразят живописные изогнутые улочки, уютные кафе, дома ремесленников, галереи художников. Особое впечатление произведут архитектурные памятники исторической застройки старого города с множеством малых форм, возле которых обязательно надо сделать фото на память. Динамичный современный облик Минска. Уникальная знаковая архитектура главной улицы - памятника градостроительного искусства XX века - проспекта Независимости. Площадь Победы и Национальная библиотека, включенные в список наиболее выдающихся архитектурных строений современности. Размещение в гостинице. Свободное время. Ночлег в гостинице.</p>
<p>5 день 21.06.2025</p>	<p>Завтрак. Выезд в Хатынь (50 км). Тематическая экскурсия «Мемориальный комплекс Хатынь» ** - памятник жертвам фашистского террора на белорусской земле, единственное в мире кладбище сожженных деревень в годы Второй мировой войны. Мемориал, занимающий площадь около 50 га, получил планировочную схему бывшей деревни Хатынь. Вы увидите улицы бывшей деревни, пройдете мимо труб-obelisks там, где раньше стояли дома, услышите жалобные звуки колоколов, узнаете о причинах трагедии и страшных событиях того дня. Переезд в Полоцк (200 км) - древнейший город восточных славян. Обед. Обзорная экскурсия по Полоцку - городу-патриарху восточных славян, территория которого объявлена историко-культурным заповедником. Полоцк - город-патриарх восточных славян, его территория объявлена историко-культурным заповедником. Здесь вы прикоснетесь к самым сокровенным тайнам города, являющего колыбелью государственности и духовности Беларуси. Вас удивит сохранившийся оборонительный вал Ивана Грозного, немало тайн приоткроет история Верхнего и Нижнего замков. Вы узнаете почему Красный мост носит такое название, а в ходе рассказа у Памятника-часовни героям 1812 года архитектора Адамини по-новому откроются многие страницы истории Отечественной войны 1812 года. Особое место в экскурсии - удивительные истории жизни знаменитых полочан – выдающегося философа, просветителя, Франциска Скорины, он вошел в историю как «отец» восточноевропейского книгоиздания; Евфросиньи Полоцкой - первой из женщин-восточных славянок, причисленной к лику святых; Симеона Полоцкого - деятеля восточнославянской культуры, богослова, драматурга, переводчика, его по праву считают первым профессиональным поэтом на Руси. Пешая прогулка по главному проспекту города - проспекту Франциска Скорины и площади Свободы с посещением знака «Географический центр Европы», памятника белорусской букве «ў». Жемчужина Полоцка - Софийский собор - памятник древнего зодчества (XI-XVIII вв.), в котором находится один из лучших органов в Беларуси. Посещение Полоцкого иезуитского коллегияума XVIII века: мини-экскурсия «Университетский дворик» с осмотром музыкальных часов с академическим шествием, старинного колодца XVIII века, арт-галереи и экскурсия-анимация «Беседа с механической головой» – реконструкция проекта Габриэля Грубера «Механическая голова». Переезд в Витебск (100 км). Размещение в гостинице. Свободное время. Ночлег в гостинице.</p>

<p>6 день 22.06.2025</p>	<p>Завтрак. Обзорная экскурсия «Витебск - культурная столица Беларуси». Прекрасно сохранившаяся и восстановленная застройка исторической части города XVIII-XIX вв. Ратуша - символ вольного города, Воскресенская церковь - один из красивейших памятников православного зодчества, величественный Успенский собор, пешеходная улица Суворова, вдоль которой расположены сувенирные лавки, картинные галереи, кафе, трактиры, кофейни Благовещенская церковь - памятник зодчества XII века. И жемчужина современной архитектуры - Летний амфитеатр - лучшая концертная площадка Европы, на которой проходит всемирно известный фестиваль искусств «Славянский базар».</p> <p>Посещение Дома-музея Марка Шагала, где прошли детские и юношеские годы великого мастера, позволит окунуться в атмосферу конца XIX - начала XX века, глубже понять истоки творческого вдохновения художника, который на удивительной витебской скрипке сыграл мелодию своей жизни. <i>Дополнит впечатление прием в туристическом салоне с анимацией «Полеты над Витебском». Перед вами «оживут» картины Шагала, под звуки удивительной мелодии вы испытаете ощущение полета над Витебском. Это позволит глубже понять творчество мастера, который на удивительной витебской скрипке сыграл мелодию своей жизни.</i> Обед.</p> <p>Загородная экскурсия в Музей-усадьбу русского художника И. Репина в Здравнево (16 км). Знакомство с музейным комплексом, садово-парковой частью усадьбы. Тенистые аллеи, заложенные И. Репиным, крутой берег быстроходной реки, зеркальная гладь пруда, возможность сфотографироваться на горке натурщика «Мон Блан», загадать желание у тополя серебристого, посаженного великим художником почти 130 лет назад. По окончании экскурсии – чаепитие с душистыми здравневскими травами и фирменными белорусскими сладостями. Возвращение в Витебск. Свободное время. Посещение Беларуси невозможно представить без покупки вкусных белорусских сувениров: колбаски, сыра, зефира, крамбамбули и т.д.! Заезжаем в гипермаркет. Трансфер на вокзал к 20.00. Отъезд в Москву в 21.14.</p>
<p>7 день 23.07.2025</p>	<p>Прибытие в Москву на Белорусский вокзал в 06.27 поезд 639Б. Вылет из Москвы (Домодедово) в 23:00 в Барнаул</p>
<p>8 день 24.07.2025</p>	<p>Прилет в Барнаул в 11:00. Прибытие в Бийск в 14.30</p>
<p>Необходимые документы:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Оригинал документа, удостоверяющего личность (свидетельство о рождении или паспорт) 2. <u>Справка из школы (должна содержать фамилию, имя, отчество лица, на которое оформлена справка; реквизиты и юридический адрес школы, заверена печатью и подписью руководителя образовательного учреждения (либо лица его заменяющего на основании приказа), иметь номер и дату),</u> 3. Медицинский полис, 4. Медицинская справка об отсутствии контакта с инфекционными больными (за 3 дня до начала поездки). 	

!!! Фирма оставляем за собой право изменять порядок проведения экскурсий, сохраняя при этом полную программу тура.

ВНИМАНИЕ!!!! Возможно повышение стоимости на проезд в поездах дальнего сообщения в связи с введением ОАО РЖД дополнительных надбавок к тарифам на пассажирские перевозки.